
   UPIS je obavio svoju ulogu i zadatak koji je u sferi sva-
ke ozbiljne, odgovorne i poštene NVO. Državne institu-
cije i javnost o svemu su uredno obaviještavane, pa ne 
može doći do izgovaranja neznanjem ili neinformisano-
šću. Prema tome, UPIS je obavio svoju ulogu - držav-
ne institucije nijesu.
   Kada izostane zakonito postupanje državnih instituci-
ja, naročito organa krivičnog gonjenja i otkrivanja, onda 
se to u narodu kaže “guranje stvari pod tepih”, a kada 
se uz to naruši osnovni postulat da su SVI JEDNAKI 
PRED PRAVOM, onda govorimo  o privilegovanim po-
jedincima i grupama kojima zakon ništa ne može, a mo-
gao bi, da državne institucije rade svoj posao.
   Glasno se prećutkuje problem,  matrica i način ostva-
rivanja javnog interesa, prava i pravde, kolopletom 
kriminalnih radnji, dovijanja, domišljanja, izvrdava-
nja pravde, a potiranja zakonitosti u režiji i izvođenju, 
permanentnim djelovanjem Daily Press-a, TV Vijesti, 
Monitora, Mans-a i pojedinih zavisnih  posrnulih či-
novnika i poslanika iz institucija sistema.
   Može se izvesti zaključak da je došlo do zaglavljiva-
nja vladavine prava, ne samo u oblasti industrije igara 
na sreću, već u ukupnom pravnom sistemu države Crne 
Gore. 
   Najgori prekršioci zakona su oni koji prećutkuju da se 
zakon krši, a to su oni koji to čine vršeći državne funk-
cije i braneći interese društva, a sve to zarad stvarne 
afirmacije onih pozadinskih ciljeva grupacije koja nema 

nijedan interes koji ih povezuje, osim onaj da svaki javni 
interes potru do kraja. U Crnoj Gori ovakvi principi po-
staju provodljivi u praksi i bivaju dio svakodnevice koja 
svakim danom sve više zapinje kao knedla u grlu koju će 
na kraju platiti i plaćaju, ne državne institucije i prekrši-
oci zakona, nego narod i građani svojim pravima.
   Naime, ono što se događa i što UPIS dosledno pred-
očava izgleda banalno po formi, ali je izuzetno poraža-
vajuće i opasno po svom sadržaju. UPIS je ušao u  nerav-
nopravnu borbu kao skromna nevladina organizacija, 
jer je zatekao veoma moćan i organizovan sistem i  tešku 
zloupotrebu ovlašćenja i moći. 
   Jedina krivica UPIS-a je što je u posjedu istine, što ne 
ćuti i što nema razumijevanja za  kršenje javnih interesa 
i što se usudio da progovori o događajima i onima koji 
su čeličili nezakonitost, lomili javni interes i dobrobit 
građana Crne Gore kao i onima koji su dužni da govore 
– a ćutali su  i ćute!
   Državu ne mogu držati u šaci pojedinci i pojave sa 
više ili manje putera na glavi, a ponajmanje mogu ta-
kvi da državu i njene institucije koriste kao POGO-
DAN materijal za manipulaciju.
   Stara poslovica kaže da se đavo krije u detaljima, a u 
pojavama koje UPIS predočava đavo se krije u svakom 
od njih, u svim detaljima i u svakom detalju. Od početka 
do kraja. 
   Banalno po formi, opasno po sadržaju. Poniža-
vajuće i poražavajuće za pravnu državu.

PONIŽAVANJE  PRAVNE   DRŽAVE
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